Megoldas. Jeloljiik a félegyenesek kezd&pontjat O-val. O-bél kiindulva a félegyenesek mindegyikére mérjiink fel
egy d tavolsagot, az igy kapott pontokat jeloljik A, B, C, D-vel (1. dbra). Az OAB, OBC, OCD, ODA, OAC, OBD

egyenld szara haromszogek egybevagok, hiszen szaruk d, szarszogiik ¢. Feladatunk a ¢ sz6g nagysaganak meghatéaro-
zasa.
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1. dbra

Az el6z6 egybevagosagbol kovetkezik, hogy AB = BC = CD = DA = AC = BD, azaz. ABC, BCD, CDA, DAB
egybevago szabalyos haromszogek. A négy pont nem lehet egy sikban, mert akkor az azonosan jelolt D-nél 1év6 szogek
nem lehetnének 60°-osak (2. dbra). A négy pont ezért egy szabalyos tetraéder négy csicsa.
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2. dbra
Az O pont mind a négy csucstol egyenls, d tavolsagra van, O tehat a tetraéder koré irhatdo gémb kozéppontja,
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és d a gomb sugara (3. dbra). Ismeretes (és konnyen kiszamithato), hogy a koriilirt gémb sugara d = GT, ahol a a
tetraéder éle.
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3. dbra

Rajzoljuk meg az AOB egyenl$ szara haromszoget (4. dbra). Tudjuk, hogy AB = a és AOB< = ¢.
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4. dbra
Legyen F' a ¢ szogfelez6 talppontja az AB szakaszon, ekkor
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Innen % ~ 54,74° és a félegyenesek altal bezart szog ¢ ~ 109,47°.



